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Ata da 37ª Trigésima Sétima Sessão Ordinária, do Primeiro Período da Décima Legislatura. Realizada em 

08/12/2025 oito de dezembro de dois mil e vinte e cinco, no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos 

Três Poderes; Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Bruno José de Morais que solicitou a 

chamada nominal dos Vereadores. Após a chamada constatou-se a presença de todos os vereadores: Adílio 

Antônio de Lima, Antônio Carlos Moisés Franco, Bruno José de Morais, Carlos Alves da Silva, Daniel Nonato 

Paz, Éber José da Silva, Fernando dos Reis Gerhard, Gevan Pires Barbosa, Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo 

da Hora e Marcos Antonio Alves Lima. Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Senhor 

Presidente, sob a proteção de Deus, às 08:10h oito horas e dez minutos, declarou aberta a Trigésima Sétima 

Sessão Ordinária do Primeiro Período da Décima Legislatura. Iniciando-se os trabalhos o Senhor Presidente 

solicitou a leitura de Ata da sessão anterior, sendo colocada em discussão, seguida de deliberação e aprovada por 

todos. Seguindo, o Senhor Presidente demandou a leitura dos expedientes em Pauta desta sessão, os quais foram 

lidos na seguinte ordem: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 002, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025 – Que 

“Dispõe sobre a política municipal de Pontos de ônibus Escolares no município de Apuí/AM e dá outras 

providências”. PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2025 – Concede o título de cidadã Apuiense a 

Senhora Selvina Fatima Strapazzolli e dá outras providências. PROJETO DECRETO LEGISLATIVO Nº 

022/2025 – Concede o título de cidadão Apuiense ao Senhor Valdir Strapazzolli e dá outras providências. OFÍCIO 

Nº 082/2025 – SEMASS – Resposta ao Ofício nº 798/2025 – CMA. Após a leitura da Pauta, o Senhor Presidente 

solicitou a inscrição de oradores para que fizessem uso da tribuna, colocando-a em disposição. A Tribuna esteve 

à disposição pelo tempo regimental de dez minutos, do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, que fez seus 

cumprimentos a todos e requisitou ao Sr. Presidente autorização para falar do seu assento na bancada, seu pedido 

foi aceito e imediatamente solicitou ao Sr. Presidente a liberação do veículo oficial para fazer visita à vicinal três 

estados, o Sr. Presidente atendeu à solicitação e o Vereador agradeceu e encerrou sua fala. A tribuna foi 

disponibilizada ao Vereador Adílio Antônio de Lima, que cumprimentou os colegas vereadores em nome do Sr. 

Presidente, público presente e os de casa que acompanhavam pela internet; seguindo, falou da necessidade de se 

resolver as questões dos postos de saúde da cidade, entre elas a falta de medicamentos; declarou que a Câmara 

tem que se movimentar para rever a população que insiste em Apuí, informando que no último senso foram 

registrados 22 mil habitantes e que esse número pode crescer de 20 a 30%, melhorando a arrecadação do 

município e ressaltou mais uma vez que os parlamentares precisavam se movimentar junto ao Prefeito para 

melhorar a qualidade de vida da população; em seguida, falou sobre a vicinal Kennedy, onde alguns moradores 

estão fazendo tapa buracos por conta própria e que a Câmara teria que cobrar mais ações de manutenção por parte 

da secretaria de Obras, pois esta vicinal é uma das mais antigas do município e precisa dessa atenção, destacando 

os alunos que precisam ir à escola; logo um dos colegas informou que as  máquinas estariam indo para esta vicinal 



 

ESTADO DO AMAZONAS 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

 

2 
 

Câmara Municipal de Apuí/AM, situada à Av. Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes, Apuí/AM, CEP: 69.265-

000, e-mail: camara.municipal@apui.am.leg.br, CNPJ: 34528869/0001-25 

 

e o Vereador aproveitou a transmissão e reforçou a informação para quem estava assistindo a Sessão online; 

seguindo, novamente o Vereador cobrou mais empenho da SEMOB no que se refere ao grande número de buracos 

existentes nas ruas da cidade, para que observem com mais atenção esse problema, reiterando que esta Casa não 

pode deixar de cobrar, pois assim as demandas poderão ser atendidas e complementou que se nada for feito, a 

tendência é que os buracos só aumentem, afinal, um novo ano está para começar e essa questão permanece 

pendente; falou que há um buraco grande nas proximidades do Posto Prime e descreveu um fato onde um 

motoqueiro desviou de um desses buracos e acabou atingindo uma criança, mas felizmente não houve danos, 

tanto ao motoqueiro, quanto à criança; entre várias situações, falou sobre os diversos problemas no bairro 

Cachoeirinha e das pessoas que sempre estão enviando fotos e vídeos de diversos problemas e que o Secretário 

pode até estar estressado com tantas cobranças, mas que elas vão continuar e que se morasse no bairro cobraria 

ainda mais, pois acordar de madrugada em meio a um alagamento não é fácil, fora a perda de móveis e outros 

itens de dentro de casa e que tem que se colocar no lugar dessas pessoas para poder ter noção e entender o que 

elas estão passando; citou que no bairro onde mora não tem esse problema com alagamentos, que é o JK e 

justamente por isso tem que olhar com carinho para as pessoas que sofrem com alagamentos; seguindo 

exemplificou que costumeiramente quando o secretário quando mora no local do problema, a solução vem mais 

rápido, mas que não estava falando do atual secretário e sim de outras épocas; em seguida falou da situação das 

ruas do Distrito de Sucunduri, com muita lama e que precisa arrumar melhor e sugeriu que antes de fazer qualquer 

manutenção, conversar com os moradores para saber por exemplo, até onde a água chega quando chove para se 

ter uma noção do que realmente fazer; falou das vicinais do Distrito que nessa é poca de chuva estão em condições 

ruins também e que se tiver uma equipe para cuidar dos pontos críticos seria bom, pois não há necessidade de se 

enviar uma patrulha completa; e sem mais a expor, agradeceu mais uma vez os presentes, colegas vereadores, 

público de casa e desejou uma boa semana de trabalho a todos. A tribuna foi disponibilizada ao Vice-Presidente 

Vereador Juvenal Belo da Hora, que cumprimentou o Sr. Presidente, colegas vereadores e os que assistiam 

desejando as bençãos a todos; logo, solicitou envio de ofício ao Secretário de Obras, pedindo para que quando as 

máquinas terminarem a manutenção na vicinal Brasília, que envie para as vicinais Lacerda, Nova União e Pimenta 

Bueno para dar manutenção aos morros e pontos críticos nessas vicinais, pois quando chove as pessoas não 

conseguem trafegar; seguindo, solicitou Moção de Pesar para a família do Sr. Garon, pelo falecimento de um 

membro da família, que é pioneira no município e na vicinal Lacerda, onde reside este Senhor e complementou 

dizendo ser uma perda grande para a família e para o município, pois se trava de um rapaz “guerreiro e 

trabalhador”; e, sem mais para o momento, agradeceu desejando as bençãos a todos. Seguindo os trabalhos o 

Senhor Presidente solicitou a leitura da Ordem do dia, a qual foi lida na seguinte sequência: REQUERIMENTO 

Nº 020/2025 – GVJNC – Moção de Pesar, que após lido, foi colocado em discussão, seguido de deliberação sendo 

aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO – GVJBH – Moção de Pesar, que após lido, foi colocado em 
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discussão, seguido de deliberação sendo aprovado por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente sob a proteção de Deus, às oito horas e cinquenta e quatro minutos, declarou 

encerrada a Trigésima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período da Décima Legislatura. E para constar, eu 

Rondson Sousa Nogueira, Assistente Taquigráfico, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 

pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em oito de dezembro de dois mil e vinte e cinco. 
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